

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 01/12/2021

LIDL rappelle Yaourt aux fruits avec morceaux



- Noms des modèles ou références concernés : Yaourt aux fruits avec morceaux 8x125g
- Marque : Envia
- GTIN 20708481 Lot Tous les lots Date limite de consommation 30/11/2021, GTIN 20708481 Lot Tous les lots Date limite de consommation 01/12/2021, GTIN 20708481 Lot Tous les lots Date limite de consommation 12/12/2021, GTIN 20708481 Lot Tous les lots Date limite de consommation 12/12/2021, GTIN 20708481 Lot Tous les lots Date limite de consommation 16/12/2021
- Date début/fin de commercialisation : du 28/10/2021 au 29/11/2021
- Température de conservation : Produit à conserver au réfrigérateur
- Zone géographique de vente: Régions: Bourgogne-Franche-Comté, Bretagne, Centre-Val de Loire, Hauts-de-France, Île-de-France, Normandie, Nouvelle-Aquitaine,
 Occitanie, Pays-de-la-Loire, Provence-Alpes-Côte d'azur
- Distributeurs : LIDL

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : Une alerte a mis en évidence une teneur en oxyde d'éthylène supérieure à la limite autorisée par la réglementation européenne.
- Risques encourus par le consommateur : Dépassement des limites autorisées de pesticides

QUE FAIRE?

• Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Ne plus utiliser le produit, Rapporter le produit au point de vente, Détruire le produit.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : jeudi 16 décembre 2021

CONTACT

• Numéro de contact : 0800900343

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

